

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі товару: «ДК 021:2015 -15320000-7 - Фруктові та овочеві соки (Соки натуральні без цукру)», зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування дітей у дошкільних закладів освіти Святошинського району міста Києва. Придбання натуральних соків без цукру дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм харчування та збалансованому харчуванню.

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Код ЄДРПОУ: 37498536

Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

Предмет закупівлі : «ДК 021:2015 -15320000-7 - Фруктові та овочеві соки (Соки натуральні без цукру)»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-28-009696-a

Бюджет закупівлі становить: 2 975 616,00 грн. (Два мільйони дев'ятсот сімдесят п'ять тисяч шістсот шістнадцять гривень 00 копійок). Очікувальна вартість закупівлі розрахована відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

код згідно «ДК 021:2015 -15320000-7 - Фруктові та овочеві соки (Соки натуральні без цукру)»

1. Учасник пропонує продукти харчування, зазначені у таблиці 1.

Товар повинен відповідати наступним характеристикам:

Таблиця 1

№	Назва товару	Од. виміру	Кількість	Технічні вимоги
1.	Сік натуральний без цукру	л	57 400	Сік яблучний та/або яблучно-виноградний натуральний пастеризований, без додавання цукрів та підсолоджувачів, повинні містити не більше 0,12 грама натрію або еквівалентну кількість солі на 100 мілілітрів готового продукту. Смак і аромат добре виражені, притаманні певному виду соку; колір однорідний за усією масою. Форма упаковки: спеціальні упаковки (Tetra Pak або Bag-in-Box), на яких має бути вказана назва виробника, дата виготовлення та кінцевий термін реалізації

- Продукція повинна бути безпечною, придатною до споживання. Вигляд та запах продукції кожного виду повинен бути типовим для даної продукції. Без стороннього запаху (прогірклий, затхлий, пліснявий, тощо). Товар постачається дрібними партіями відповідно до заявок закладів освіти.

- Продукція не повинна містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, тощо.

- Маркування: обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку.
- Тара та упаковка продуктів харчування повинна бути міцною, чистою, сухою, без стороннього запаху й порушення цілісності.
- Товар повинен бути безпечним до споживання та мати достатній термін придатності. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становити не менше 90 % від загального терміну зберігання, надати гарантійний лист від Постачальника щодо зобов'язання виконання цієї вимоги у разі укладення договору.

1. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції Учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим Замовником Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати наступні документи:

1.1. Учасник у складі тендерної пропозиції надає наступні документи, що засвідчують якість та безпеку запропонованого товару, наявність яких передбачена чинним законодавством: посвідчення про якість та/або паспорт про якість на товар, та /або декларація виробника/постачальника, тощо, яку видають оператори ринку, що здійснюють виробництво/постачання продукції;

1.2. Копії документів, що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію на підприємстві Учасника системи менеджменту якості, а саме:

- сканований оригінал сертифікату на систему управління якістю відповідно до ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015,IDT) / ДСТУ EN ISO 9001:2018, що виданий на ім'я учасника, стосовно зберігання, фасування, транспортування та/або обігу (реалізації) харчових продуктів відповідно до предмету цієї закупівлі. Сертифікат повинен бути діючий на момент розкриття пропозиції;

- звіт за результатами сертифікаційного нагляду (аудиту) системи менеджменту, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат, який підтверджує відповідність системи якості вимогам ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015,IDT) / ДСТУ EN ISO 9001:2018 та план аудиту, щодо перевірки системи менеджменту якості, вимогам ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015,IDT) / ДСТУ EN ISO 9001:2018;

Також учасник в складі пропозиції надає сканований оригінал атестату про акредитацію органу з сертифікації виданого національним органом України з акредитації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

1.3. Документи що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію системи екологічного управління на потужності оператора ринку, а саме:

- сканований оригінал сертифікату на систему екологічного управління відповідно до ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015,IDT), що виданий на ім'я учасника, стосовно зберігання, фасування, транспортування та/або обігу (реалізації) харчових продуктів відповідно до предмету цієї закупівлі. Сертифікат повинен бути діючий на момент розкриття пропозиції.

Також учасник в складі пропозиції надає сканований оригінал атестату про акредитацію органу з сертифікації виданого національним органом України з акредитації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

1.4. Документи що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію систем заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках на потужності оператора ринку, а саме:

- сканований оригінал сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів відповідно до ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018,IDT), що виданий на ім'я учасника, стосовно зберігання, фасування, транспортування та/або обігу (реалізації) харчових продуктів відповідно до предмету цієї закупівлі. Сертифікат повинен бути діючий на момент розкриття пропозиції;

- звіт за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат, який підтверджує відповідність системи менеджменту безпечності харчових продуктів вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018,IDT) та план аудиту, щодо перевірки системи менеджменту безпечністю харчових продуктів, вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018,IDT);

Також учасник в складі пропозиції надає сканований оригінал атестату про акредитацію органу з сертифікації виданого національним органом України з акредитації, при цьому даний атестат має

свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

1.5. Сканований оригінал акту складеного на ім'я учасника за результатами проведення планового (позапланового) заходу (інспектування) державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти (згідно НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ № 143-22 від 21.01.2022) або (згідно НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ № 1503 від 08.08.2023). Акт без виявлених порушень, складений та датований не раніше 2023 року, з обов'язковим зазначенням у акті автотранспортних засобів, котрі будуть задіяні учасником при виконанні умов договору..

1.6. Сканований оригінал акту складеного на ім'я учасника за результатами проведення планового (позапланового) заходу (інспектування) державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР (згідно наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 446 від 08.08.2019). Акт без виявлених порушень, складений та датований не раніше 2023 року, з обов'язковим зазначенням у акті автотранспортних засобів, котрі будуть задіяні учасником при виконанні умов договору..

1.7. Відповідно до Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання» та Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», а також з метою уникнення від недобросовісних постачальників які можуть здійснювати та/або здійснювали постачання товарів у зони відчуження, в тому числі Чорнобильської зони відчуження, інші зони які можуть завдати значної шкоди здоров'ю людини, учасник повинен проводити свою господарську діяльність що не суперечить та не порушує дані норми та закони. В підтвердження цього учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції документальне підтвердження щодо відповідності транспортних засобів, а саме:

- документ який підтверджує проходження випробувань щодо радіаційних вимірювань транспортних засобів, які планує використовувати учасник для постачання продуктів харчування та виконання умов договору. Документи повинні бути датовані не більше шести місячної давнини відносно дати оголошення про проведення цієї процедури закупівлі. Також учасник надає в складі тендерної пропозиції договір укладений між учасником та установою та/або підприємством та/або організацією яка проводила такі дослідження, та акт прийому-передачі виконаних робіт (надання послуг).

1.8. Сканований оригінал експлуатаційного дозволу Учасника, який дозволяє йому як оператору ринку займатися відповідною господарською діяльністю що пов'язана з виробництвом та/або зберіганням та/або обігом та/або реалізації, пакуванням та перепакуванням харчових продуктів на його потужностях відповідно до ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»;

1.9. Інформаційну довідку (у довільній формі), згідно з якою Учасник гарантує, що під час здійснення своєї господарської діяльності він не порушує чинне законодавство України та здійснює усі необхідні заходи, пов'язані із захистом довкілля.

1.10. Відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції документальне підтвердження здійснення процедури виявлення бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на наявність та/або відсутність бактерії групи кишкової палички (сканований оригінал протоколу санітарно - мікробіологічного дослідження), змиви повинні бути взяті з поверхні яка контактує з харчовими продуктами, зокрема: кузова автотранспорту з середини; столів для фасування та/або пакування; тари що застосовується для перевезення продуктів харчування. Вище вказані документи повинні бути датовані не більше шести місячної давнини відносно дати оголошення про проведення цієї процедури закупівлі. Додатково учасник надає в складі тендерної пропозиції договір з підприємством/установою/організацією що проводила таке дослідження та акт виконаних робіт.

1.11. Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати документи, чинні на 2024 рік, відповідно до Закону України № 1314-VII від 03.07.2019 «Про метрологію та метрологічну діяльність», що засвідчують своєчасне проходження перевірки засобів вимірювальної техніки учасника, а саме: договір на повірку засобів вимірювальної техніки з уповноваженою організацією, свідоцтво про повірку вимірювальної техніки та копію атестату про акредитацію, виданий Національним агентством з акредитації України, органу сертифікації, який видав вказане свідоцтво про повірку; акт здачі – приймання наданих послуг (виконаних робіт) відповідно цього договору; погоджений графік проведення періодичної перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки на 2024 рік.

1.12. Гарантійний лист про те, що протягом останнього року до дати проведення електронного аукціону за даною процедурою закупівлі, при постачанні іншим замовникам продуктів харчування, він не мав договорів, розірваних з причини невиконання чи неповного виконання Учасником своїх договірних

зобов'язань, або постачанні неякісної продукції, або недодержання графіку поставок, або з інших порушень.

2. Для підтвердження можливості поставки Товару в повному обсязі та в необхідний термін Учасник надає наступні документи:

Якщо Учасник є виробником Товару:

– Гарантійний лист складений у довільній формі щодо забезпечення якості товару та своєчасної його поставки до комори кожного окремого закладу освіти згідно дислокації.

Якщо Учасник не є виробником:

-Копію оригіналу документу, який підтверджує відносини з виробником або постачальником на продукцію, яка є предметом закупівлі (дилерська угода та/або дистриб'юторський договір та/або договір поставки, тощо) дійсного впродовж 2024 року.

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами (накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку).

*В заклади освіти забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. На недоброякісний товар складається акт і він повертаються постачальнику. Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 24 годин. **Виконання даної вимоги Учасник підтверджує гарантійним листом.***

Товар має постачатися і розвантажуватися транспортом та силами Учасника за заявками Замовника на адресу закладів освіти Святошинського району м. Києва з наданням копії документів для підтвердження якості товару.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують навантажувально – розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці).

*Також існує необхідність виконання термінових заявок на невелику кількість товару. Свою згоду на виконання даної вимоги **Учасник підтверджує гарантійним листом.***

Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти (спеціальні приміщення).